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【市民生活部】藤岡部長

【福祉保健部】塚田部長

【こども総本部】景山部長

【経済部】若林部長

【都市整備部】隠樹部長

【下水道部】下関部長

【淀江振興本部・淀江支所】中久喜本部長兼支所長

【教育委員会事務局・こども総本部】松田局長兼こども総本部次長兼こども政策課長

【水道局】朝妻局長

出席した事務局職員

松下局長 田村次長 瀬尻局長補佐兼庶務担当局長補佐
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報道機関 １社 一般 １人

審査事件及び結果

議案第５２号 専決処分について（令和４年度米子市駐車場事業特別会計補正予算（補

正第１回）） ［原案承認］

議案第５３号 専決処分について（令和４年度米子市一般会計補正予算（補正第２回））

［原案承認］

議案第６０号 令和４年度米子市一般会計補正予算（補正第３回） ［原案可決］

議案第６１号 令和４年度米子市下水道事業会計補正予算（補正第１回） ［原案可決］
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午前１０時００分 開会

○戸田委員長 ただいまから予算決算委員会を開会いたします。

森谷委員から、本日の委員会を欠席する旨の連絡がありましたので、報告いたします。

本委員会に付託されました議案第５２号、第５３号、第６０号及び第６１号の以上４件

を一括して議題といたします。

４件の議案については、各分科会長から特段報告すべき事項はなかったとの報告を受け

ております。

これより討論に入ります。討論の通告がありますので、発言を許します。

錦織委員。

○錦織委員（登壇） おはようございます。日本共産党米子市議団の錦織陽子です。議案

第６０号、令和４年度米子市一般会計補正予算（補正第３回）について、反対の討論をし

ます。

補正第３回の予算のうちの、マイナンバーカード取得促進事業についてです。政府は、

今年度末に全ての国民にマイナンバーカードを行き渡らせる計画ですが、カードの交付率

は令和４年度６月末現在で全国平均４５．３％、米子市４３．６％です。この間、有名人

を使ったテレビやネットのバナーを使ったコマーシャルなど、マイナポイントの誘導策を

次々打ち出していますが、思うように進んでいません。

政府は、来年度からマイナンバーカード交付率を地方交付税の算定に反映することを検

討すると閣議決定しました。政府は、マイナンバー導入に際しカード取得は任意としなが

ら、地方交付税の算定にカードの普及を反映するのは筋違いだと思います。

このような背景のある事業ですが、予算質疑で明らかになったのは、委託先は公募プロ

ポーザルでショッピングセンターのブースなど米子市役所外での申請場所の提案、広報、

周知の提案をし、さらに申請受付業務の人員体制も従事者教育も委託先が行うということ

で、これまでの米子市直営の申請受付ではなく、業務全てを委託事業者丸投げの事業です。

セキュリティ対策は、国通知及びガイドラインを遵守の上で遂行し、個人情報は申請完了

後、情報は全て無効化し、企業が市民の個人情報を保有することはないとしています。し

かし、一時的にせよ、申請業務完了までに企業が米子市民の個人情報を保有することにな

るのです。

質疑でも言いましたが、本年６月２３日、尼崎市役所で個人情報を扱う業務の委託先の

社員が４６万人分の市民の個人情報が入ったＵＳＢメモリーを持ち帰り、一時紛失する不

祥事がありました。この場合のセキュリティ体制にもそもそもの問題がありますが、市が

把握していない再々委託をしていました。

米子市は第三者に再委託をしてはならないとしながらも、あらかじめ書面により市の承

諾を得たときはこの限りではないとしています。つまり、再委託ができるということです。

他の委託と違い、個人情報がたくさん詰まったマイナンバーカード取得で、このようなや

り方は個人情報の流出、漏えいにつながるおそれがあり、この事業には賛成できません。

最後に、全体的には、今回の補正予算も新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交
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付金の事業が多く含まれています。このように財源がほぼ国・県予算だけの事業が多い中、

燃油高騰の影響を受ける事業者への一般廃棄物処理原油高騰対策事業や学校給食運営事業

は、額は大きくありませんが、市の一般財源の事業であり評価できます。しかし、石油由

来の資材が多いクリーニング業など、なかなか対象にならない業種もあり、より市内事業

者の実情を酌み取り、国・県制度に乗らない事業者への米子市独自の支援をするよう求め、

以上で討論を終わります。

○戸田委員長 以上で通告による討論は終わりました。

ほかに討論はありませんか。

〔「なし」と声あり〕

○戸田委員長 ほかにないものと認め、討論を終結いたします。

これより、４件の議案を順次採決いたします。

初めに、議案第５２号、第５３号及び第６１号の以上３件の議案を一括して採決いたし

ます。

３件の議案について、それぞれ原案のとおり承認及び可決することに御異議ありません

か。

〔「異議なし」と声あり〕

○戸田委員長 御異議なしと認めます。

よって、３件の議案は、いずれも全会一致でそれぞれ原案のとおり承認及び可決すべき

ものと決しました。

次に、議案第６０号、令和４年度米子市一般会計補正予算（補正第３回）を採決いたし

ます。

本件について、原案のとおり可決することに賛成の委員の起立を求めます。

〔賛成者起立･･･安達委員、伊藤委員、稲田委員、今城委員、岩﨑委員、大下委員、岡田委

員、奥岩委員、門脇委員、国頭委員、田村委員、塚田委員、津田委員、徳田委員、土光

戸田委員長 起立多数であります。

よって、本件は、原案のとおり可決すべきものと決しました。

以上で、本委員会に付託されました議案の審査は終了いたしました。

これをもちまして、予算決算委員会を閉会いたします。

午前１０時０６分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員長 戸 田 隆 次


